

奥克半月刊



OXIRANCHEN
奥克集团

第17期

2017年9月15日

2006年1月创刊

(总第256期)



主编：朱建民 副主编：董振鹏 仲崇纲 编审：李裕丰 高雪夫 齐甫家 胡伟
主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

以奋斗者为本 共创共享物质成果 以客户为中心 共和共荣精神财富

奥克集团总经理2017秋季培训研讨班召开

本报讯 为实现奥克集团“十三五”战略规划，全面理解奥克使命升级意义与目的，传播奋斗理念，弘扬奋斗精神，激发员工斗志，9月15日上午9点，奥克集团总经理2017秋季培训研讨班顺利召开。会议为期三天，15日开展“以客户为中心”主题研讨，由奥克股份副总裁宋恩军主持；16日开展“以奋斗者为本”主题研讨，由奥克股份执行总裁董振鹏主持；17日会议总结，由奥克集团股份有限公司董事长朱建民主持。奥克集团股份有限公司领导班子成员、各事业部、子公司正副总经理，各中心正副总监，副部长以上管理人员，全体销售人员，党员及职工代表、青年后备干部等339人参加了研讨会，各大子公司通讯员代表列席了研讨会。



此次研讨会主会场设在江苏奥克行政办公区6楼，共有22个视频分会场，是奥克集团股份有限公司创建以来规模最大的一次文

使命，以奋斗者为本，共创共享物质成果，以客户为中心，共和共荣精神财富。

化盛会。奥克创立从三位创始人坚持共创共享的核心价值观，长期艰苦奋斗，凝聚了志同道合的团队，历经无数的危机管理，到如今奥克成为中国化工500强；面对新机遇、新挑战，奥克管理层对标华为，全面升级奥克使命，以奋斗者为本，共创共享物质成果，以客户为中心，共和共荣精神财富。

中央统战部考察组莅临奥克调研



本报讯 9月14日，中央统战部考察组，在辽宁省、辽阳市、宏伟区统战部领导陪同下，莅临奥克进行考察调研。考察组通过与董事长朱建民及领导班子成员、子公司总经理、集团党工负责人、基层员工交谈，查阅相关资料，全面了解了奥克集团生产经营、企业文化建设、党建工作、履行社会责任义务等多方面情况。在厂史馆，董事长朱建民亲自为考察组和陪同人员讲解了奥克发展史、企业文化内涵及未来规划，不仅使考察组及省市统战部领导对奥克有了更加深入的了解，也赢得了地方党委对奥克发展的赞誉和支持。（党群宣传部 刘春志）

总裁朱建民听取扬州公司车间班组信息化建设工作

本报讯 9月6日，总裁朱建民在江苏奥克听取了辽宁运和智能科技股份有限公司关于生产厂区正在建设的智能管控一体化平台（PMCI）实施进度汇报。一同听取汇报的还有分管信息化项目建设的孙绍强和股份公司人力资源总监安龙。运和智能的董事长任跃新和总经理闵锐出席汇报。



在听取完报告之后，朱总对PMCI上一阶段的工作比较满意，并作出下一步的工作指示：加快班组成本核算和绩效考核模块的实施建设、运和智能9月份重点配合奥克全面强化ERP应用推广工作并与PMCI之间做好互联互通、尽快为股份公司经营管理层提供有效、适宜的信息化工具仪表盘设计和重点功能的开发与应用。

最后，朱总希望运和智能在奥克信息化建设过程中发挥战略合作伙伴的作用，为奥克信息化建设提供强有力的技术支撑，实现自身价值。（江苏运和智能 白洪良）



副总裁刘兆滨在徐州吉兴指导工作

本报讯 8月22日上午，奥克副总裁刘兆滨莅临徐州吉兴公司进行视察指导工作。在吉兴公司总经理张沂彬等人的陪同下，对吉兴目前的厂区环境卫生、现场管理进行了工作视察，张总介绍说，目前吉兴公司认真贯彻落实《市环保局关于印发〈2017年度全市环保系统接受履职尽责督促检查工作实施方案〉的通知》精神，积极做好厂区环境整改工作。刘总对公司环境的整改进度及现场急需解决的问题进行了详细的询问、协调安排，对环境整改不足的地方也提出了具体的工作要求，同时刘总也对各项整改工作能够并井有条、稳步的推进给予了肯定，对厂区安全、卫生、绿色的提升给予了更高的关注，也对吉兴公司的发展表示肯定与放心。（徐州吉兴 戈红岩）

总裁朱建民率队考察沧州临港经济开发区

本报讯 9月11-12日总裁朱建民率队考察沧州临港经济开发区及安环部、财务中心主要负责人等九人访问团考察了沧州临港经济技术开发区，与开发区相关领导、三瑞新材料科技股份有限公司、河北红墙新材料有限公司进行了深入的交流与洽谈。访问团受到了沧州临港经济技术开发区的热情接待，相关领导向访问团介绍园区的历史、现状与未来的发展规划。陪同奥克访问团实地考察了黄骅港等设施，并真诚地希望奥克股份能够在园区建厂立业。



国家级沧州临港经济技术开发区地处环京津、环渤海中心地带，是环渤海经济圈和京津冀都市圈的重要节点，京津一小时经济圈的重要节点和承接京津产业转移及优势要素外溢的首选之地，是距雄安新区最近的经济

开发区。随着雄安新区作为国家千年大计进行规划与建设，沧州临港经济技术开发区重要性更加显著。一期规划面积26平方公里，以大型石油化工、煤化工、合成材料产业为主；西区以精细化工和生物医药产业为主。沧州临港经济技术开发区由于其具有独特的区位优势、便捷的交通网络、完善的基础设施及广阔的土地资源、优良的高商环境，已经成为国内外商家的投资热土，大量企业与公司、机构纷至沓来。奥克此行也是为未来的战略布局做好前站与基础。（科技事业部 张洪林）

股份执行总裁董振鹏在四川奥克接待日本丸红来访客人

本报讯 奥克股份执行总裁董振鹏于9月11日在四川奥克石达接待了日本客人。日本客人对奥克石达有了更深的了解。在会议室会谈中，丸红中国的棚町幸治副部长向奥克股份的福田浩嗣部长介绍了与奥克合作的愉快经历，以及对三方合作共赢优势的举荐，奥克在中国市

场的产品地位和市场占有率吸引了日本这两个公司的关注。奥克股份执行总裁董振鹏对奥克和丸红的工作给予肯定，并提出了合作范围的进一步想法，共同促进合作共赢的益处。日方表示这次对四川奥克石达公司的考察获益很多，坚定了合作基础。（四川奥克石达 冷向东）



奥克连续10年入选中国化工500强

本报讯 9月6日，由中国石油和化学工业联合会、中国化工企业管理协会联合主办、中国化工情报信息协办的2017中国石化和化工企业500强发布会在瑞昌市举行。会上，化工管理协会王述刚会长作了主旨演讲，化工企业管理协会副会长张恭春主持宣读了“2017中国化工500强排行榜”并对获奖企业颁发牌匾。奥克连续第10年入选中国石化和化工企业500强，位列第254位。在现场颁奖仪式上，我公司接受管理协会颁发的“2017中国化工企业500强”牌匾。



会议同时还公布了2017化工行业专项排名，其中，奥克入选“2017中国化工百强上市公司排行榜”第72位，入选“2015中国专用化学品制造业百强企业排行榜”第30位，进一步彰显了奥克的竞争力和影响力。会议同期举行了“从全球的视野看中国由化工大国到化工强国的路有多远”，麦肯锡公司谭永超博士等五位国内行业专家分别作了专题报告，报告内容为公司的“十三五”规划发展中提供了有益参考。（南昌公司 曹华展）

董事长朱建民荣获“辽宁优秀企业家”荣誉称号

本报讯 为鼓励和支持全省企业家主动适应经济发展新常态，坚持创新驱动，在扎实推动辽宁振兴发展、全面建成小康社会进程中建功立业，辽宁省委、省政府决定，授予92名同志“辽宁优秀企业家”荣誉称号。奥克董事长朱建民凭借在企业管理中的突出业绩和贡献，获得此项荣誉。9月9日上午，表彰大会在沈阳召开。省委副书记、省长陈铁军主持表彰大会，省委书记、省人大常委会主任李希出席会议并发表讲话。集团公司总裁助理高雪夫代表董事长领奖。（党群宣传部 常晓雪）

